7. Egyméas utan kovetkeznek olyan golydbisok, melyek koziil mindenik az utédnavalonél n-szer nagyobb. A szélsd,
legnagyobbik iisse meg c sebességgel a kovetkezdt; ez megiits lesz az utana kovetkezére és igy tovabb. Ha tiz golyobis
van az elsé megiitén kiviil, mekkora sebességgel fog torédni a legkisebbik széls6?”

8. Magyarazzuk meg az alabbi kifejezést: ,Ha két iivegtabla fiiggélyi egyenben elég hegyes szogre egymashoz,
kermeses lébe tétetik, ezen lév tgy hag f6l, hogy hiperbolat alakit. Ha ugyanezen kerti alkermesbe tubarozsa tétetik,
lathatolag megveresiil.”

(Bolyai Farkas jegyzeteibdl vilogatta Gindischné Gajzigs Mdria.)

Bekiildends a feladatok megfogalmazasa és megoldasa mai magyar nyelven.



